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CHRISTMAS MAGIC
Wzbogać świąteczną atmosferę zapachem CHRISTMAS MAGIC, w którym przeplatają się 
wonie świeżo upieczonych pierniczków, rozgrzewającego cynamonu, goździków, świeżej 
pomarańczy z tajemniczym anyżem oraz badianem. Gałka muszkatołowa, wanilia i drzewo 
sandałowe dodają głębi, a słodka przyprawa podkreśla tę wyjątkową świąteczną esencję. 

Przeżywaj magię Świąt każdego dnia i otul się atmosferą świątecznej radości.

5     FC33406V 
WOTYWNA SOJOWA EKO 
ŚWIECZKA ZAPACHOWA PARFUMIA®, 
czas palenia ponad 12 godzin, 55 ml. 

24,29 zł

LIMITOWANA 
EDYCJA 

     FC33406T2 
DIFFUSEUR INTÉRIEUR
zapach do wnętrz 
z patyczkami,, 200 ml. 

94,90 zł

9

     FC33406T 
DIFFUSEUR INTÉRIEUR
zapach do wnętrz z patyczkami, 100 ml. 

56,90 zł

7

     FC33406B 
PARFUM D'INTÉRIEUR
spray do wnętrz, 
100 ml. 

56,90 zł

11

     TA8860 
L’AVIVAGE®, 
płyn do płukania, 750 ml.

24,29 zł

1 GC0716 
bez pompki.

23,58 zł 
(bez zdjęcia)

     GC07161 
ECOBALSAM AQUATIX®, koncentrat do 
ręcznego mycia naczyń z pompką, 500 ml. 

24,29 zł

2

Zapakowane w 
ekskluzywne opakowania.

     FC33406A 
SOJOWY EKO WOSK 
ZAPACHOWY PARFUMIA® 
do aromalamp, 
pachnie 8-24 godzin, 40 ml. 

18,90 zł

6

     FC33406 
SOJOWA EKO ŚWIECA 
ZAPACHOWA PARFUMIA® 
czas palenia do 60 godzin, 
250 ml. 

73,39 zł

3      FC33406X 
INTENSE 2 KNOTY sojowa EKO ŚWIECA 
zapachowa, czas palenia do 35 godzin, 400 ml. 

112,99 zł

4

4

400 ml

9

7

9 4

     DA33071 
CERAMICZNA 
AROMALAMPA, 
błyszcząca biała. 

56,90 zł

8

8

     FC33406E 
ESENCJA ZAPACHOWA  
do dyfuzorów 
i aromalamp, 100 ml. 

27,90 zł

10

10

11

10

PARFUMIA®

250 ml

11

3

3

5

6

6

6

2

1

7

INTENSE 
2 KNOTY
2 x więcej woni 

4

100 ml
200 ml55 ml



++ +

ZESTAWY 1+1 
z opakowaniem uzupełniającym 
Piankowe mydło do ciała i rąk, 
300 ml + 300 ml. 
     BB0926C ESSENCE DE JASMIN
     BB0787C NAMASTÉ
     BB0927C SWEET BONBON 
     BB0929C RED VELVET
     BB0925C PLATINUM
     BB0786C FLORENTINA     
     BB0928C RELAXATION

1
2
3
4
5
6
7

PIANY DO RĄK

+

Pianowe mydło do ciała i rąk wystarczy 
do 3x dłużej niż powszechne mydła.

+1

6

AKCJA 1+1
* 37,90 zł komplet

**
 18,95 zł 

za 1 szt.

	 *	cena za zestaw 2 szt. 

	 **	obliczona cena za 1 szt.  
		 przy zakupie 2 szt.

Obowiązuje do 31.10.2023.

NOWA 2x GĘSTSZA KREMOWA PIANA! 
MOŻNA STOSOWAĆ TEŻ KWIATKOWY APLIKATOR

+ +2

PARFUMIA® SACHETTE
Zapachowy woreczek „saszetkę” powieś w szafie lub włóż do szuflady, 
umieść w samochodzie czy na wewnętrznej powierzchni pokrywy kosza na śmieci. 
Wonny woreczek „saszetka”. Naturalny granulat 
o wysokiej zawartości kompozycji zapachowych, 8 g. 
Wymiary worka: 9 x 12 cm (z haczykiem 14 cm).
     FC33407H FLEUR DE VANILLE
     FC33409H ZAZEN
     FC33414H ESSENCE DE JASMINE
     FC33419H LILA FASHION 
     FC33408H RELAXATION

18,90 zł za każdy 

8
9
10
11
12

TYLKO do 31.10.2023! 
I na saszetki jedynie z tej strony.

2+1 ZA DARMO 
* 37,80 zł komplet

**
 12,60 zł 

za 1 szt.

	 *	cena za zestaw 3 szt.
	 **	obliczona cena za 1 szt. 
		 przy zakupie 3 szt. 

do szafy, 
komody, 

szafki na buty

do auta

do kosza 
na śmieci 

EKO OPAKOWANIE 
papierowy woreczek 

i twardy kartonowy haczyk

8 9

WYBIERZ 3, 
ZAPŁAĆ za 2

3

4

5

6

7

GRATIS
2+1

10
11 12

8

10

SASZETKI ZAPACHOWE SĄ IDEALNE DO NAWONIENIA MAŁYCH PRZESTRZENI

3



TRADYCYJNE 
CZERWONE I ZŁOTE 
ŚWIĘTA 

1

2

2

4

3

5

5

6

6

7

7

Zestaw 6 szt. bombek z cekinami. 
Średnica ok. 5,8 cm.      
     DA38051 czerwone 
     DA38052 złote  

24,29 zł za każdy komplet 6 szt.

1
2

Zestaw 6 szt. bombek w brokatowe wzory 
ze złotymi sznureczkami. Średnica ok. 5,8 cm.
     DA38071 czerwone ze złoto-srebrnym wzorem 
     DA38061 czerwone w poziome złote paski
     DA38081 czerwone w pionowe złote paski
     DA38091 czerwone w gwiazdy betlejemskie  
     DA38111 złote w czerwone wzory 

18,90 zł za każdy komplet 6 szt.

3

5
4

6
7

ELEMENTOWE  
ZESTAWY

6

NOWOŚCI 

3 szt. matowe + 3 szt. błyszczące

6 szt.

6 szt.

6 szt.

6 szt.

6 szt.

6 szt.

6 szt.

6 szt. 6 szt.

8

9

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

średnica  
5,8 cm

Zestaw 6 szt. bombek z brokatem. 
Średnica 5,8 cm. 
     DA38102 złote     
     DA38101 czerwone  

14,90 zł
za każdy komplet 6 szt.

8
9

3

4



ONYKS, RUBIN I ZŁOTO
Ekstrawaganckie ozdoby w modnych odcieniach metali szlachetnych.

XL bombka z nowoczesnym zdobieniem.  
Materiał: utwardzona piana/plastik. Średnica ok. 9 cm.

     DA38491 czarno-czerwone paski 

     DA38511 złota z kuleczkami 

     DA38521 czarno-czerwono-złote paski

     DA38531 czerwone kamyki

     DA38561 czarna bombka z błyszczącym wykończeniem

     DA38551 złote paski z czerwonymi kamykami

     DA38571 czarno-czerwone paski ze złotymi kulkami

     DA38581 czarno-złote paski

     DA38541 gwiazdy 

12,90 zł 
za każdą 

1

2

3

4

5

6

7

8

     DA38501
Złoto-czarny prezent z brokatem. 
Wymiary: szer. 7,8 x gł. 7,8 x wys. 8 cm 
(11 cm ze wstążką).

12,90 zł

10      DA38591
Ptaszek z delikatnymi piórkami i cekinami, 
mocowany na klips. 
Długość ok. 22 x gł. 4 x wys. 7 cm

12,90 zł

11

     DA223731
Szeroki łańcuch złoty, długość całkowita 200 cm.

9,90 zł

12

NOWOŚCI
12
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4
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każda 
średnica

9 cm

5



     DA90971
6 szt. białych bombek  
z brokatem, średnica 
wszystkich 6,5 cm.

18,90 zł 
za komplet 6 szt. 

1

     DA37961
6 szt. białych bombek 
z włóknami i brokatem. 
Średnica 5,4 cm.

18,90 zł 
za komplet 6 szt.

5

     DA37962
2 szt. białych bombek 
z włóknami i brokatem. 
Średnica 9 cm. 

24,29 zł 
za komplet 2 szt.

3

     DA37971
4 szt. białych bombek 
z drobnymi perłowymi 
lamelkami i brokatem. 
Średnica 7,5 cm.

24,29 zł 
za komplet 4 szt. 

2

     DA37972
6 szt. białych bombek 
z drobnymi perłowymi 
lamelkami i brokatem. 
Średnica 9 cm.

18,90 zł 
za komplet 6 szt.

4

     DA15605
Drewniana gwiazda z białą patyną, 
szer. 31 x gł. 2 x wys. 31 cm.

27,90 zł

8

     DA90953
3 szt. kremowo-białych brokatowych 
serduszek o koronkowym 
wyglądzie z perłowymi refleksami, 
wysokość 6,5 cm.
Średnica  6,5 cm.

12,90 zł 
za komplet 3 szt. 

7

1

1 2

2

3

3

4

4

5

5

7

7
8

średnica  
6,5 cm

średnica  
9 cm

średnica  
9 cm

średnica  
7,5 cm

średnica  
5,4 cm

średnica  
6,5 cm średnica  

31 cm     DA38201
Świecąca drewniana dekoracja z motywem jeleni, wewnątrz oświetlenie LED. 
Zasilanie na 2 baterie typu AA 1,5 V (brak w zestawie). Materiał: drewno. 
Wymiary: szer. 20 x gł. 5,7 x wys. 30 cm.

94,90 zł

9

szerokość 
20 cm

NOWOŚCI 

9
99

wysokość 
30 cm

6 szt.

6 szt.2 szt.

4 szt.

6 szt.

3 szt.

Można również powiesić 
na ścianie jako obraz.

     DA22781
Biała świąteczna bombka z 
przyozdobieniem, średnica 7,5 cm.

7,49 zł

6

6

průměr 
7,5 cm

6



SZKLANE DEKORACJE  
Z OŚWIETLENIEM LED

średnica 9,8 cm x wysokość 15,5 cm
     DA38381 matowy biały
     DA38391 matowy czarny
     DA38401 błyszczący czerwony

48,89 zł za każdy 

1
2
3

Szklany świecznik z wewnętrzną powierzchnią lustrzaną i oświetleniem 
LED. Zasilanie na 3 baterie paluszki AAA 1,5 V (brak w zestawie). 
Połączenie szkła i plastiku. Przycisk ON/OFF od spodu.

średnica 10 cm x wysokość 20,5 cm
     DA38382 matowy biały 
     DA38392 matowy czarny 
     DA38402 błyszczący czerwony  

56,90 zł za każdy 

4
5
6

1

2

3

3
2

1

7

NOWOŚCI 

4

5

6

7
     DA38422
średnica 7 cm x wysokość 15 cm

43,19 zł

8

8

     DA38423 
średnica 7,8 cm x wysokość 20 cm, 
3 x paluszki AA 1,5 V (brak w zestawie).

46,90 zł

9

8

9

9

     DA38411  
3D szklana kula LED z barwnymi efektami 
świetlnymi 3D w tęczowych kolorach. 
Zasilanie na 3 baterie AA 1,5 V 
(brak w zestawie). Przycisk ON/OFF 
od spodu. Średnica 14 cm.

75,90 zł

10
10

10

Efekty 3D, które w ciemności 
odbijają się na ścianie.

     DA38431 
Srebrny księżyc z diodami LED w 
środku. Zasilanie na 2 baterie CR2032 
(brak w zestawie). Wymiary ok.: szer. 
12 x gł. 4 x wys. 18 cm 
(bez przewodu), przewód ok. 20 cm 
(25 cm z włącznikiem). 

46,90 zł

11

11

11

Choinka świecąca LED. 
Zasilanie na 3 baterie paluszki AA 1,5 V. Przycisk 
ON/OFF od spodu. Połączenie szkła i plastiku. 
Średnica podstawy 8,8 cm.
     DA38441 wysokość  30,5 cm

65,79 zł 
     DA38442 wysokość  37 cm

75,90 zł

12

13

12

12

13

13

średnica 7 cm x wysokość 10 cm
     DA38421 Matowy czerwony  

37,90 zł
7

wysokość  
20,5 cm

wysokość  
15,5 cm

wysokość  
15 cm

wysokość  
20 cm

wysokość  
10 cm

wysokość  
37 cm

wysokość  
30,5 cmwysokość  

18 cm

średnica 14 cm

7



Choinki dostarczamy 
bez dekoracji.

Łatwo je poskładasz, 
a dzięki elastycznym 

gałązkom 
dopasujesz 

według własnych 
upodobań.

Nasza rada:
Kup dodatkową choinkę 

do przedpokoju, na taras 
lub do domku letniskowego, 

gdzie drzewko przetrwa 
znacznie dłużej. 

Przedłużysz sobie tak 
świąteczny czas.

wysokość  
210 cm

wysokość  
210 cm

výška 
130 cm

výška 
90 cm

wysokość 80 cm

wysokość  
60 cm

wysokość  
59 cm

wysokość  
97 cm

CHOINKI 
z praktycznym stojakiem, 
sztuczne igły/metal.

ZIMOWA ZAŚNIEŻONA ROMANTYCZNOŚĆ

NAPRAWDĘ GĘSTE (!!!)

Porównanie wielkości z dziewczynką, 
która ma ok. 100 cm wzrostu.

Będą niepowtarzalną ozdobą Waszych 
domów przez cały okres zimowy.

WIERNE KOPIE NATURALNYCH CHOINEK

ZIELONA SOSNA
     DA9174 wysokość 210 cm

564,19 zł
1

ZIELONY ŚWIERK
     DA91722 wysokość 210 cm

375,49 zł
2

OŚNIEŻONA CHOINKA
stojąca dekoracja z solidną 
podstawą owiniętą 
tkaniną jutową.

ŚWIERK  
     DA29122 
średnica 60 cm, wys. 90 cm.

281,09 zł 

     DA29121 
średnica 80 cm, wys. 130 cm

375,49 zł
ŚWIERK
     DA25762 średnica 30 cm, wys. 80 cm

375,49 zł
     DA25761 średnica 28 cm, wys. 60 cm

281,09 zł

3

4

5

6

OŚNIEŻONA CHOINKA  
stojąca dekoracja z solidną 
podstawą owiniętą tkaniną jutową.

JODŁA 
     DA25771 
średnica 13 cm, wysokość 59 cm

186,79 zł
     DA25772 
średnica 17 cm, wysokość 97 cm

243,39 zł

7

8

1

1

2

3 4

5

6

7

8

2

8



ŚWIĄTECZNE CHOINKI  
z praktycznym stojakiem, 
sztuczne igły/metal.

150 cm

180 cm

210 cm

Oszczędź pieniądze za żywe choinki, które co roku musisz 
pieczołowicie znajdować i kupować. 

Te drzewka przetrwają wiele lat i nie gubią igieł. 

ZIELONY ŚWIERK
     DA38921 wysokość 150 cm

112,99 zł
     DA38922 wysokość 180 cm

150,79 zł
     DA38923 wysokość 210 cm

186,79 zł

1

2

3

NOWOŚCI 

BIAŁA SOSNA
     DA38931 wysokość 150 cm

186,79 zł
     DA38932 wysokość 180 cm

243,39 zł
     DA38933 wysokość 210 cm

337,69 zł

4

5

6

ZIELONA SOSNA
     DA38941 wysokość 150 cm

150,79 zł
     DA38942 wysokość 180 cm

186,79 zł
     DA38943 wysokość 210 cm

281,09 zł

7

8

9

ZAŚNIEŻONY ŚWIERK
     DA38961 wysokość 150 cm

281,09 zł
     DA38962 wysokość 180 cm

375,49 zł
     DA38963 wysokość 210 cm

564,19 zł

13

14

15

ŚWIERK Z SZYSZKAMI, 
GŁOGIEM I ŚNIEGIEM 
     DA38971 wysokość 150 cm

281,09 zł
     DA38972 wysokość 180 cm

375,49 zł
     DA38973 wysokość 210 cm

564,19 zł

10

11

12

19

20

21

1 2 3

7 8 9

10 11 12

16 17 18

19

20

21

13 14 15

ZIELONA JODŁA Z SZYSZKAMI
     DA38951 wysokość 150 cm

281,09 zł
     DA38952 wysokość 180 cm

375,49 zł
     DA38953 wysokość 210 cm

564,19 zł

16

17

18

4 5 6

wysokość  
130 cm

wysokość  
190 cm

wysokość 
160 cm

ZAŚNIEŻONY ŚWIERK 
stojąca dekoracja z solidną 
podstawą owiniętą 
 tkaniną jutową.
     DA38191 wysokość 130 cm 

564,19 zł  

     DA38192 wysokość 160 cm

752,79 zł
     DA38193 wysokość 190 cm

941,49 zł

Łatwo poskładasz 
choinki, a dzięki 

elastycznym gałązkom 
dopasujesz według 

własnych upodobań. 
Po świętach rozłożysz 

je, zapakujesz do 
opakowania i schowasz 

do następnych Świąt.

Nasza rada: 
Kup dodatkową choinkę 

do przedpokoju, na 
taras lub do domku 
letniskowego, gdzie 

drzewko przetrwa znacznie 
dłużej. Przedłużysz sobie 

tak świąteczny czas.

9



NATURALNE DEKORACJE ŚWIĄTECZNE
     DA38241 Duży wieniec. Średnica zewnętrzna ok. 33 cm, wewnętrzna ok. 12 cm.

186,79 zł
     DA38251 Wieniec ze szklanym świecznikiem. Średnica ok. 22 cm, wysokość 9 cm, średnica szklanej osłony 7 cm.

112,99 zł
     DA38261 Wisząca ozdoba. Średnica ok. 14 cm, długość ok. 30 cm ze sznurkiem.

94,90 zł
     DA38271 Świąteczna choinka. Średnica podstawy ok. 16 cm, wysokość 43 cm.

186,79 zł
     DA38281 Duży świecznik adwentowy na podgrzewacze lub małe świeczki walcowe. 
Wymiary: szer. 50 x gł. 13 x wys. 7 cm, średnica osłonek 6 cm (3 cm w dolnej części).

186,79 zł

1

2

3

4

5

Piękne dekoracje, które 
przypomną o bliskości natury, 
nawet w zimowe i chłodne dni.

NOWOŚCI 

1

2

2

3

4

4

5

5

3

2

1

wysokość  
43 cm

średnica  
22 cm

średnica  
14 cm

średnica  
33 cm

długość  
50 cm

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

Można używać jako świecznik adwentowy.

10



RENIFER ALFONS 
z precyzyjnie 

dopracowanymi detalami:
dzianinowa kamizelka i czapka 
podszyta delikatnym futerkiem, 

poroże oraz wysoka giętka czapka 
dla łatwego układania.

ZIMOWA EKIPA RENIFERÓW

     DA256612
XXL stojący MAXI renifer Alfons
z teleskopowymi nogami i dopracowanymi 
detalami. Wymiary ok.: szer. 35 x gł. 30 x wys. 
90-150 cm (z czapką ok. 135-195 cm).

469,79 zł

1

Wysokość z czapką 
ok. 195 cm (!!!)

Idealna na łakocie 
od Mikołaja.

Renifer z "pustym brzuszkiem" z tyłu suwak dla łatwego 
napełniania słodyczami lub małymi upominkami. 

     DA256812 w kropki, s 25 x g 15 x w 36 cm (z czapką 45 cm) 

56,90 zł za każdego

     DA256821 w paski, s 21 x g 12 x w 23 cm (z czapką 40 cm)

46,90 zł

2

3

MAXISKARPETA z aplikacją renifera i pętelką 
do zawieszania, z delikatnego mikropluszu. 
Wymiary ok.: szer. 25 x wys. 46 cm. 
     DA256912 kropki  

56,90 zł za każdą 

4

1

Regulowana wysokość 
dzięki teleskopowym 

nogom.

1

4

3

2

NOWY  
jeszcze   
wyższy 
renifer.

Giętkie ręce, 
poroże i czapka 

dla prostej aranżacji.

1

3

1

NOWOŚCI

WELUROWE DEKORACJE ŚWIĄTECZNE

Wewnątrz gałązek 
wyginane druty, dzięki 

którym można je 
dowolnie formować.

     DA38211 Duża choinka stożkowa 
ze złotymi przeszyciami i czerwonymi bombkami. 
Wymiary: średnica podstawy 9,5 cm x wys. 55 cm.

75,90 zł

     DA38212 Duża choinka 
z czerwonymi bombkami. Wymiary: średnica 
podstawy 11 cm, wys. 50 cm.

186,79 zł

Duży wieniec ze złotymi przeszyciami. 
Średnica zewnętrzna 39 cm, 
wewnętrzna 22 cm, grubość ok. 8,5 cm. 
Długość ze sznurkiem ok. 51 cm.
     DA38221 zielony 
     DA38222 czerwony 

75,90 zł za każdy  

Skarpeta 
z motywem gałązki jemioły/ostrokrzewu. 
Wymiary: szerokość ok. 15 cm na górze, 
30 cm na dole, długość 35 cm.
     DA38231 czerwona 
     DA38232 zielona 

46,90 zł za każdą 

5

6

7
8

9
10

5
6

7

8

9

10

wysokość  
55 cm

wysokość  
50 cm

średnica  
39 cm

średnica  
39 cm

długość 
35 cm

1

Welur przypomina aksamit i sprawia wrażenie luksusowego oraz miękkiego wyglądu.

POMYSŁ 
NA

PREZENT 
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UROCZYSTE ARANŻACJE 
Idealne na Boże Narodzenie, ale także na uroczystości i do wnętrz hoteli, 
recepcji, holów wejściowych, witryn oraz sklepów, salonów...
     DA15471
2 szt. brązowej paproci z brokatowym 
efektem. Długość jednej ok. 40 cm.

5,49 zł
tj. tylko 2,75 zł za 1 szt.

1

     DA35651
Komplet 3 metalowych świeczników na świece 
stożkowe. Średnica podstawy: 8 cm, wysokość: 
13,5 cm, 18,5 cm, 23,5 cm, średnica miejsca 
na świeczki: 2,5 cm x długość 4 cm.

131,89 zł za 3 szt.

5      DA35621
Komplet 4 świeczników na tealighty na drewnianej podstawce. 
W zestawie ozdobne kamienie (ok. 140 g). Wymiary całkowite: 
szer. 38 cm x gł. 14 x wys. 2,2 cm (14 cm ze świecznikami), 
świeczniki: średnica 5,5 cm x wys. 2 szt. 9,5 cm + 2 szt. 12,5 cm.

112,99 zł

6

     DA98562 
Brokatowa złota paproć, 
3 części, długość ok. 70 cm. 

9,90 zł

2

     DA985922 
Brokatowe winogrono, 
brązowe, długość ok. 60 cm. 

9,90 zł 

3

     DA98572
Kwiaty orchidei, złote 
o długości około 90 cm.

18,90 zł

4

1

2

3 4

ELEMENTOWY  
ZESTAW

2

ELEMENTOWY  
ZESTAW

3

STYLOWE ŚWIECZNIKI
Stworzą przyjemną, romantyczną atmosferę w domu.

     DA35642
Komplet 5 świeczników na tealighty na drewnianej podstawce. 
W zestawie ozdobne kamienie (ok. 165 g). Wymiary całkowite: 
szer. 43,5 cm x gł. 11,7 x wys. 1,8 cm (7,5 cm ze świecznikami), 
świeczniki: średnica 5,4 cm x wys. 6,5 cm.

112,99 zł

8

NOWOŚCI 

     DA35641
Komplet 4 świeczników na tealighty na drewnianej podstawce. 
W zestawie ozdobne kamienie (ok. 165 g). Wymiary całkowite: 
szer. 33 cm x gł. 11,7 x wys. 1,8 cm (7,5 cm ze świecznikami), 
świeczniki: średnica 5,4 cm x wys. 6,5 cm.

94,90 zł

7

5

5

6

6

7

8

8
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1

2

3

4

NOWOŚCI 

5

6

7

8

8

BOGATO ZDOBIONE 
DEKORACJE ŚWIĄTECZNE
Ozdoby w naturalnych odcieniach nadadzą wnętrzu subtelnego 
charakteru. Wszystko to jest intensywnie posypane 
brokatem, przypominającym śnieżny puch.

Duże wieńce dekoracyjne 
     DA38131 średnica ok. 50 cm (podstawa 34 cm) 

281,09 zł
     DA38132 średnia ok. 40 cm (podstawa 27,5 cm) 

150,79 zł

1

2

     DA38161 
XXL girlanda, 
można dowolnie formować dzięki 
elastycznemu, metalowemu środkowi. 
Długość ok. 150 cm. 

186,79 zł 

3

     DA38151 
Wisząca gałązka, 
można dowolnie formować. 
Długość ok. 50 cm. 

65,79 zł 

6

     DA38171 
2 ośnieżone choinki 
na podstawce. Wymiary: szer. 16 x
gł. 7 x wys. ok. 40 cm 
(mała choinka ok. 28 cm, 
duża ok. 40 cm).

94,90 zł 

7

     DA38181 
Dekoracyjna choinka z czerwoną 
gwiazdą na czubku. Średnica 
podstawy 7 cm x wys. ok. 26 cm.

65,79 zł

8

średnica  
50 cm

Ozdobna gałązka
     DA38141 długość ok. 80 cm

94,90 zł
     DA38142 długość ok. 65 cm

65,79 zł

4

5

średnica  
40 cm

długość  
150 cm

długość  
80 cm

długość  
50 cm

długość 
65 cm

maks. 
wysokość 

40 cm

Zastosujesz do przyozdobienia 
kominka, drzwi, parapetu, 

balkonu, ... 
Możesz dodatkowo przystroić 

lampkami LED.

13



PIĘKNE LATARNIE ŚWIECĄ CIEPŁYM ŚWIATŁEM LED 
I PRZELATUJĄ W NICH BŁYSZCZĄCE 
PŁATKI ŚNIEGU
Efekt końcowy jest delikatny i imponujący.

UPRZYJEMNIJ SOBIE ŚWIĄTECZNĄ ATMOSFERĘ 
I POZWÓL SWOJEMU WNĘTRZU ROZBŁYSNĄĆ ŚWIECĄCĄ 
DEKORACJĄ W POSTACI ANIOŁA, KTÓRY SPRAWIA 
WRAŻENIE DELIKATNOŚCI.
Świecący anioł ze zmiennym kolorowym oświetleniem 
LED. Zasilany na 3 baterie typu AG13 (w komplecie). 
Wymiary: szer. 10 x gł. 5,5 x wys. 13 cm. 
     DA38331 biały ze skrzypcami 
     DA38332 złoty z biblią 
     DA38333 żółty z trąbką
     DA38334 srebrny modlący się

37,90 zł 
za każdego

1
2
3
4

1

1

2

2

3

3

4

4

     DA38341 
Dekoracyjna świecąca LED latarnia z choinką, gra 8 melodii, praktyczny 
uchwyt do przenoszenia. Materiał: plastik. Zasilanie na 3 baterie paluszki 
AA (brak w zestawie) lub kabel USB (w komplecie, bez adaptera). 
Wymiary: szer. 13 x gł.7 x wys. 25,5 cm (z uchwytem 33,5 cm).

281,09 zł

5

6     DA38351 
Duży dekoracyjny domek świecący LED z zimową atmosferą, gra jedną melodię. 
Materiał: plastik. Zasilanie na 3 baterie paluszki AA (brak w zestawie) lub kabel USB 
(w komplecie, bez adaptera). Wymiary: szer. 23 x gł.7 x wys. 20 cm.

318,89 zł

7     DA38361 
Dekoracyjna świecąca LED latarnia z aniołem, gra 8 melodii, praktyczny uchwyt 
do przenoszenia. Materiał: plastik. Zasilanie na 3 baterie paluszki AA 
(brak w zestawie) lub kabel USB (w komplecie, bez adaptera). 
Wymiary: szer. 10,5 x gł. 10,5 x wys. 28 cm (z uchwytem 31 cm).

150,79 zł

5

5

6

6

7

7

Gra 
melodie 
i świeci.

Wprowadź do swojego 
wnętrza powiew łagodnej 

romantyczności!

Zmieniające się barwne oświetlenie LED.

Gra 
melodie 
i świeci.

wysokość  
31 cm

wysokość 
33,5 cm

wysokość 20 cm 
szerokość 23 cm

7NOWOŚCI wysokość  
13 cm

14



Drewniany domek dekoracyjny 
z zimowym motywem. Wewnątrz 
światło imitujące płomień (diody LED). 
Zasilanie na 3 baterie guzikowe 
LR1130 1,5 V (brak w zestawie). 
Przycisk ON/OFF od spodu. Wymiary: 
szer. 10 x gł. 6 x wys. 14 cm. 
     DA38311 bałwan z choinkami  
     DA38312 bałwanki z prezentami

31,89 zł 
za każdy

5
6

Drewniany domek dekoracyjny
z zimowym motywem. 
Wewnątrz plastikowa świeczka 
LED imitująca podgrzewacz. 
Zasilanie na 3 baterie guzikowe 
LR1130 1,5 V (brak w zestawie). 
Przycisk ON/OFF od spodu. 
Wymiary: szer. 5 x gł. 5 
x wys. 5 cm. 
     DA38021 jelonki   
     DA38022 bałwan 

18,90 zł za każdy 

8
9

RZEŹBIONE DREWNO Z EFEKTAMI ŚWIETLNYMI LED
I SZCZEGÓŁOWYM DOPRACOWANIEM DLA ŚWIĄTECZNEJ ATMOSFERY 

średnica 15 cm

     DA34731
Wisząca gwiazda świąteczna 
z oświetleniem LED. Średnica 
30 cm, głębokość 7 cm.

243,39 zł

2

     DA34551
Leśne zacisze, wisząca dekoracja 
z oświetleniem LED. Zasilanie na 
2 baterie typu CR2032 
(w komplecie). Średnica 15 cm, 
głębokość 4,5 cm.

46,90 zł

1

     DA38011
Drewniany domek dekoracyjny 
z zimowym motywem. Wewnątrz światło 
imitujące płomień (diody LED). Zasilanie na 
3 baterie guzikowe LR1130 1,5 V 
(brak w zestawie). Przycisk ON/OFF od spodu. 
Wymiary: szer. 6,5 x gł. 6 x wys. 10 cm. 

24,29 zł

7

     DA34711
Kalendarz adwentowy na 24 małe 
upominki w okresie świątecznym, 
oświetlenie LED, 39 x 8 x 41 cm. 

318,89 zł

4

     DA34721
Leśne zacisze, wisząca dekoracja 
z oświetleniem LED. Średnica 32 cm, 
głębokość 2,5 cm.

131,89 zł

3

DEKORACJE LED - zasilanie na baterie paluszki AA 1,5 V 
(jeśli nie zaznaczono inaczej- brak w zestawie).

średnica  
32 cm

średnica  
30 cm

wysokość  
41 cm

1

2

2

2

3

4

4

4

            WISZĄCE DEKORACJE PIĘKNIE 
OZDOBIĄ OKNA LUB WNĘKI

1 2 3

DWUSTRONNA 

5

5
6

7

7

8

8

9

9

NOWOŚCI

6

POMYSŁ 
NA

PREZENT 
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STWÓRZ MAGICZNĄ 
ATMOSFERĘ W DOMU
Rozświetl swój parapet, biurko lub półkę. 
Dzięki otworom wokół obwodu 
kominka powstają piękne 
efekty świetlne.

Idealne do użycia z woskami zapachowymi lub wonnymi esencjami, 
które nawonią Twoje mieszkanie i wprowadzą spokojną atmosferę.

Po włożeniu podgrzewacza powstanie piękny motyw, 
sprawia wrażenie miękkiej półprzezroczystości.

Dzięki koronkowym wzorom 
stworzą piękne efekty świetlne. 

DWUSTRONNY MOTYW

9

Ze zdejmowaną dolną 
miską dla prostego 
włożenia 
podgrzewacza.

Ceramiczna aromalampa w eleganckim 
minimalistycznym designie, matowa biała 
glazura z wytłoczonym wzorem. Średnica: 
9,5 cm, wys. 12 cm.  
     DA34584 śnieżynki  
     DA34582 skrzydła anioła  

56,90 zł
za každou

1
2

XXL Ceramiczna aromalampa 
z głęboką miską, matowa 
glazura z dekorem drzewa. 
Średnica 9,5 cm, wys. 14,5 cm. 
     DA34591 biała 
     DA34592 czarna 

56,90 zł za każdą  

8
9

1

1

2 2
2

4

4

5

ELEKTRYCZNA AROMALAMPA
ŁATWO ROZPUŚCI woski zapachowe 

BEZ ZAPALONEJ ŚWIECZKI 
dla Twojego bezpieczeństwa.

     DA33071
Ceramiczna aromalampa, 
błyszcząca biała glazura 
z koronkowym dekorem, 
średnica 10 cm x 
wys. 11 cm. 

56,90 zł

3

Ceramiczna aromalampa, błyszcząca 
biała glazura z efektownymi otworami. 
     DA33061 średnica  10 x w 12 cm
     DA33041 średnica  8 x w 9,5 cm

199 Kč [7,99 €] 
za każdą 

5
4

Ceramiczna aromalampa, 
z odłączaną miską, matowa glazura 
z koronkowym dekorem. 
Średnica 8 cm, wys. 13 cm.
     DA34571 kremowa 
     DA34572 czarna 

46,90 zł za każdą 

6
7

     EL35181
Elektryczna ceramiczna aromalampa 
z odłączaną górną miską, matowa 
glazura z koronkowym dekorem. 
Kabel o długości 1,4 m z wyłącznikiem. 
Żarówka G9, moc 25W, napięcie 
220~240 V, 50/60 Hz. 
Średnica 10 cm (z miską 10,4 cm), 
wys. 13 cm.

131,89 zł

10

7

8

8 9

9

10

10 10WONNE ESENCJE 
PARFUM ESSENCE

Nakapejte pod pot-pourri.

CERAMICZNE AROMALAMPY

OFERTA PROMOCYJNA OBOWIĄZUJE PRZEZ CAŁY OKRES 
WAŻNOŚCI TEGO KATALOGU DO 22.12.2023

o 30 % 
ZAPACHU  
WIĘCEJOdpowiednie do dyfuzorów sonicznych, 

kominków, a także odkurzaczy wodnych. Możesz 
stosować też do naszych XXL SONICZNYCH 
AROMADYFUZORÓW.

*Przy zakupie aromalampy cena

esencji jedynie 13 zł.

PARFUM ESSENCE  Esencja zapachowa, 100 ml. 
	 FC0200 fresh mint (świeża, miętowa, delikatnie 
		    chłodząca woń) 
	 FC0388 cedar wood (drzewny zapach drewna 	
		    cedrowego) 
	 FC0389 provence (lawendowy aromat)
	 FC0426 citronella (świeża woń lemongrass, 
		     cytronela, rozmaryn, paczula i cyprys) 

*27,90 zł za każdą 

11

12

13
14

11 12 13 14

*Wybrany kod esencji dopisz do zamówienia, a zapłacisz tylko 13 zł.

*DO KAŻDEJ  
aromalampy  

wybierz sobie 
esencję zapachową 

tylko za 
13 zł

*Parfum essence, 100 ml o wartości

27,90 zł.
Wybrany kod dopisz do swojego 

zamówienia.

3

7

7

6

6

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

Z głęboką 
zdejmowaną 

miską.
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3 SZT. SUPERNOŻYCZKI  

OBCINACZ/NOŻYK 
DO PAPIERU PREZENTOWEGO

SATYNOWA WSTĄŻKA 22m

Anatomicznie ukształtowane 
antypoślizgowe uchwyty opatrzone 
materiałem ABS soft touch.

Obcinacz/nóż do papieru prezentowego/tapet. 
Połączenie solidnego plastiku i nierdzewnego ostrza. 
Średnica 5,5 cm x wys. 10 cm.
     DA37471 petrol  
     DA37472 czarny 
     DA37473 biały 

10,90 zł 
za każdy 

1
2
3

TORBY PREZENTOWE 

výška 
32 cm

výška 
23 cm

výška 41 cm

Rozwiążą problem 
z pakowaniem prezentów, 

włóż upominek do torby 
i po kłopocie…

Torebki na prezenty z solidnego kartonu
z jednej strony motyw ozdobiony złotym brokatem. 

Rozmiar M: 18 x 10 x 23 cm 
     DA35241 wioska 
     DA35251 choinki 
     DA37881 złota 
     DA37901 czerwona 
     DA37921 złoto-zielona
     DA37951 biało-czerwona

5,49 zł za każdą  

Rozmiar L: 26 x 10 x 32 cm 
     DA35242 wioska 
     DA35252 choinki 
     DA37882 złota 
     DA37902 czerwona 
     DA37922 złoto-zielona
     DA37952 biało-czerwona

7,49 zł za każdą  

Rozmiar XL: 30 x 12 x 41 cm 
     DA35243 wioska 
     DA35253 choinki 
     DA37883 złota 
     DA37903 czerwona 
     DA37923 złoto-zielona
     DA37953 biało-czerwona

9,90 zł za każdą 

22
23
24
25
26
27

28

34

29

35

30

36

31

37

32

38

33

39

1
3

21

22
23

SZER. 2 CM 
DŁUGOŚĆ  
22 METRY

NOWOŚCI 

2

Wygodne oraz precyzyjne 
obcinanie papieru 
prezentowego- nigdy więcej 
postrzępionych brzegów, 
nierównych końców 
i marnowania papieru! 

Praktyczne 
narzędzie, 

które ułatwia 
pakowanie 
pięknych 

i schludnych 
prezentów.

Wykorzystasz przy pakowaniu 
prezentów, paczek 

i tworzeniu dekoracji.

7
8

Satynowa wstążka. 
Wymiary: szer. 2 cm x dł. 22 m.
     DA37861 złota  
     DA37862 jasnoniebieska  
     DA37863 liliowa
     DA37864 fioletowa 
     DA37865 szara
     DA37866 czerwona
     DA37867 beżowa        
     DA37868 brązowa 
     DA37869 neonowo zielona
     DA37871 zielona
     DA37872 szmaragdowa 

4
5
6

9
10
11
12
13
14

     DA37873 biała 
     DA37874 jasnoróżowa 
     DA37875 różowa 
     DA37876 łososiowa 
     DA37877 pomarańczowa 
     DA37878 żółta 

12,90 zł 
za każdą 

15
16
17
18
19
20

     DA106211 
SUPERNOŻYCZKI zestaw 3 szt. 
nożyczek  z pierwszorzędnej stali 
nierdzewnej i wytrzymałego plastiku. 
Długość: duże 24 cm, średnie 
17,5 cm, małe 14 cm.

37,90 zł za komplet 3 szt. 

21

24

25

25

26

27

28
29

30

31

31

32

33

3435

36

37

37

38 39

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

19

19

20

20

ELEMENTOWY  
ZESTAW

3
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Cudownie mięciutki koc jest 
bardzo delikatny, ciepły 

i lekki. Przyjemny w dotyku 
oraz niegryzący.

Przewiązano wstążką 
na prezent.

Jako narzuta 
nada luksusowy 
wygląd Twojej 

sypialni.

LUKSUSOWE KOCE 2w1 ROYAL LAGOON VELVET

DWUWARSTWOWY: z jednej strony gładki lagoon velvet, a z drugiej strony 
imitacja mięciutkiej wełny owczej z wysokim włosiem z mikrowłókna.

NOWE

Udźwig  
siedzącego 

człowieka 180 kg.

SKŁADANE 
PUFY
Składany puf z miejscem 
do przechowywania. 
Materiałowy z wyściełaną 
pokrywą dla komfortowego 
siedzenia. W spodniej części 
powłoka nylonowa dla 
lepszej konserwacji.

1

2

rozm. L, s 37,5 x g 37,5 x w 36,5 cm 
(wewnętrzna powierzchnia 
przechowywania 
s 34 x g 34 x w 32,5 cm) 
     FC18882 turkusowy 
     FC18912 żółty 
     FC18852 zielony 

131,89 zł za każdy 

4
5
6

rozm. XL, s 76 x g 37,5 x w 36,5 
cm (wewnętrzna powierzchnia 
przechowywania 
s 73 x g 34,5 x w 32,5 cm)  
     FC18883 turkusowy 
     FC18913 żółty 

186,79 zł za każdy 

7
8

5

6

7

rozm. M, s 30 x g 30 x w 30 cm 
(wewnętrzna powierzchnia 
przechowywania 
s 27 x g 27 x w 26 cm)  
     FC18881 turkusowy 
     FC18911 żółty 
     FC18851 zielony 

94,90 zł za każdy 

2
1

3

3

84

14
15
16
17
18

9 10

10

11 12

13

13

17

17

18

14 15 16

MIĘKKI JAK BARANEK! Nie ma nic lepszego, niż po ciężkim dniu otulić się miękkim luksusowym kocem z imitacji wełny owczej. 
Ogrzeje Cię podczas zimnych dni...

NASZE
LEGENDY

2w1 ROYAL LAGOON VELVET 
Luksusowy koc z imitacji owczej wełny i delikatnego 
materiału LAGOON VELVET. 100% LAGOON 
miękka mikrofibra PES, ok. 150 x 200 cm.  
     FC37707 szary  
     FC37691 czekoladowy 
     FC37705 cappuccino  
     FC37698 kremowy  
     FC37711 granatowy 
     FC37699 liliowy 
     FC37695 turkusowy  
     FC37706 niebieski 
     FC37712 bordowy
     FC37697 różowy  

131,89 zł
za każdy 

9
10
11
12
13

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

Idealny 
do przykrycia 

(np. na kanapie) 
podczas 

chłodnych 
dni.

18



Ciepłe kapcie FC. Powierzchnia z mikrofibry, wewnątrz miękki polar, gumowa podeszwa 
z antypoślizgowym wykończeniem. Przeznaczone do użytku wewnętrznego. 
W rozmiarach: 1 (38/39), 2 (40/41), 3 (42/43), 4 (44/45), 5 (46/47).
     szare  
FC3748 + Twój rozmiar!
     czarne 
FC3749 + Twój rozmiar!

56,90 zł za każde 

5

6

16-częściowy komplet z czarnej stali szczotkowanej 
w zamykanym skórzanym etui z tłoczonym logo FC. 
Wymiary:  9,5 x  5 x  15,5 cm.
     FC23222 czerwony 
     FC23221 żółty  

94,90 zł 
za każdy 

1
2

LUKSUSOWY MANICURE
SKŁAD ZESTAWU: pęseta, nożyczki, 2x obcinacz do paznokci, 
2x cążki do paznokci lub skórek, pilnik do paznokci, radełko do 
skórek, 2x dwustronny przyrząd (kopytko) do usuwania skórek, 
skrobaczka (czyścik uszu), Pryszczex 2w1- przyrząd do trądziku 
i zaskórników, 3x skalpel do pedicure, zamykane etui.

1 2

MĘSKI PORTFEL

16

Portfel męski z dużą ilością schowków. 
Kieszonka na monety na suwak, dzielona 
przegroda na pieniądze papierowe, 6 
przegródek na karty płatnicze, 2 ukryte 
kieszenie i 2 kieszenie z podglądem, 
12,5 x 10,5 x 1,5 cm.
     FC7532 czarny 
     FC75321 brązowy 

112,99 zł 
za każdy 

3
4

3

4

Kiedy w roku 1929 Pan František Černý najstarszy zakładał swoją firmę, już wtedy stawiał na pierwszorzędną 
jakość swoich produktów oraz usług. Jego postawa znajduje również odzwierciedlenie w obecnej formie marki FC 
FRANTIŠEK ČERNÝ. Przeznaczona jest dla wymagających klientów, którzy docelowo poszukują ekskluzywnych perfum, 
pierwszorzędnych materiałów i doskonałego rzemiosła...
Jesteśmy zaszczyceni, że możemy kontynuować tę tradycję, odwołując się do doświadczeń naszych przodków.

CIEPŁE KAPCIE  “FC BLACK BADGE” 
Z PLASTYCZNYM MONOGRAMEM 

Dla wygody i komfortu stóp, nawet zimą.

5

6

Skończ z zimnymi stopami! 
Ciepłe kapcie FC,
przyjemnie Cię ogrzeją i zapewnią komfort Twoich stóp.

Posiadają wysokiej jakości miękką podeszwę 
dla miękkiego i wygodnego chodzenia z antypoślizgową 

powłoką. Znasz to: „spokój i ciepłe stopy” 
sprawdzi się podwójnie w tym chłodnym, a jednocześnie 

gorączkowym okresie.

WEEKENDER TORBA FC BLACK BADGE 
Z PLASTYCZNYM MONOGRAMEM 

Idealna na krótkie podróże służbowe 
lub weekendowe wyjazdy. 

Wykorzystasz również na zajęcia sportowe.

     FC210241 
WEEKENDER, materiałowa torba podróżna, kolor antracyt. 
Wymiary ok.: szer. 50 x gł. 20 x wys. 30 cm. Kieszeń główna i przednia na 
suwak, dwie boczne przegródki, regulowany odpinany pasek na ramię, dwa 
uchwyty do przenoszenia z materiałową złączką na rzep , w spodniej części 
antypoślizgowe gumowe podkładki chroniące przed ścieraniem.

75,90 zł

7

NOWOŚĆ 4

5

6

6 
rozmiarów

NOWOŚCI 

7

7

7

ELEMENTOWE  
ZESTAWY

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

PRAWDZIWA 
SKÓRA

PRAWDZIWA 
SKÓRA

NA WASZE ŻYCZENIE 
PONOWNIE W OFERCIE

3
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     DA83816
XXL owalny głęboki garnek/brytfanna 
z samopodlewającą pokrywką 
kondensacyjną. Maks. pojemność 
7000 ml. Maks. wymiary: 42,5 x 26 
x 18,5 cm. Waga 7,5 kg. 

375,49 zł 

1

pojemność
750 ml

pojemność 4500 ml

pojemność 6500 ml

pojemność 7000 ml

pojemność 2500 ml

pojemność 3500 ml

średnica naleśników 8 cm

pojemność wieka
2000 ml

pojemność  
4700 ml

1

2

3

4

5

6

7 8

*PROMOCJA 
 przy zakupie 4 i więcej szt.

131,89 zł
za każdy

     DA37582
2w1 masywna brytfanna z pokrywką 
grillową. Pojemność brytfanny 4700 ml, 
pojemność wieka 2000 ml, szer.  41 x
gł. 21 x wys. 15 cm, waga 6,6 kg.

413,19 zł 

5

     DA37592
PLACKOWNIK 
Żeliwna patelnia do placków 
i jajek sadzonych, z czterema 
otworami. Średnica 33 cm 
x długość z uchwytem 38 cm 
x wys. 2 cm (5 cm z uchwytem), 
waga 1,9 kg.

112,99 zł 

8

Opatrzone porcelanową emaliowaną warstwą powierzchniową.

     DA37611
Duża żeliwna patelnia WOK. 
Pojemność 3500 ml, średnica 31 x 
szerokość z uchwytami 53,5 x wys. 6,5 cm 
(10 cm z uchwytem), waga ok. 4 kg.

243,39 zł

6

8

     DA37621
Żeliwny okrągły garnek z samopodlewającą 
pokrywką kondensacyjną. Pojemność 
2500 ml, średnica 21,3 cm x szer. 
z uchwytami 29 cm x wys. 15,7 cm, 
waga ok. 3,7 kg.

281,09 zł 

4

     DA37623
Żeliwny okrągły garnek z 
samopodlewającą pokrywką 
kondensacyjną. Pojemność 6500 ml, 
średnica 28,5 cm x szer. z uchwytami 
35,5 cm x wys. 19,3 cm, waga ok. 6,6 kg.

375,49 zł 

2      DA37622
Żeliwny okrągły garnek z 
samopodlewającą pokrywką 
kondensacyjną. Pojemność 4500 ml, 
średnica 26 cm x szer. z uchwytami 
33 cm x wys. 18 cm, waga ok. 5,3 kg.

337,69 zł 

3

ZNIŻKA ILOŚCIOWA ZNIŻKA ILOŚCIOWA 

MIDI 
COCOTTE

Obowiązuje do 22. 12. 2023.

NOWOŚCI 

Masywne naczynia żeliwne 
WYTRZYMAJĄ WIEKI. 

MASYWNE NACZYNIA ŻELIWNE IRON MASSIVE BLACK

     DA37572
MIDI COCOTTE
Żeliwny okrągły garnuszek z pokrywką. 
Pojemność 750 ml, średnica 14 cm x 
szer. z uchwytami 18,5 cm x wys. 10 cm, 
waga 1,6 kg. 

*169,59 zł 

7

2

2
1

1

3 4

5

7

7

7 7

7 7

Idealny do przyrządzania i serwowania jednej porcji

MIDI
COCOTTE

Stosowanie na wszystkich powierzchniach grzewczych: gaz, kuchenka el., płyta 
szklano-ceramiczna, indukcyjna, halogen, pieczenie w piekarniku 

(łącznie z pokrywką), na grillach zewnętrznych.

pokrywka grillowa
5

Samopodlewająca  
pokrywka.

1 2 3 4

5

6

8

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

Wewnętrzna strona 
samopodlewającej pokrywki posiada 
wypustki kondensacyjne, które 
wspomagają właściwą cyrkulację pary. 
Dzięki temu mięso dusi się w sosie 
własnym i nie dochodzi do wysuszania.
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NIERDZEWNE SZYBKONAGRZEWAJĄCE 
GARNKI EXPRES GOLD

Grubościenne szklane 
naczynie 2 650 ml, 

 odpowiednie 
do pieczenia w 

piekarniku do 400°C 
i przechowywania 

w zamrażarce 
do -18°C.

CAŁE PRZYGOTOWANIE POSIŁKU W JEDNEJ MISIE!
•	KROJENIE/SIEKANIE (sałatki)
•	ZAPIEKANIE (zapiekanki)
•	SERWOWANIE 

KOŃCÓWKA 
DO ŚREDNIEJ KOSTKI

KOŃCÓWKA 
DO MAŁEJ KOSTKI 

KOŃCÓWKA 
DO WARZYWNYCH 

PASKÓW

ogórek, cukinia, 
marchew i inne…

PRAKTYCZNE WIEKO 
DO ZAMYKANIA MISY

4 RODZAJE KOŃCÓWEK 
DO WARZYW I OWOCÓW

EKSTREMALNIE OSTRE OSTRZA 
ZE STALI CHIRURGICZNEJ

pieczenie
w piekarniku do 

400°C

KOŃCÓWKA 
DO SPIRALI 

WARZYWNYCH

pojemność  
2 650 ml

     DA25111
SUPERKOMBAJN XXL
Wielofunkcyjna krajalnica z naczyniem do zapiekania 
i bogatym wyposażeniem. Wykonano z wysokiej jakości utwardzonego plastiku, 
grubościennego szkła i stali chirurgicznej. Wymiary: naczynie 23 x 17 x 10,8 cm, 
łącznie z pokrywą tnącą: 23,5 x 17,7 x 14,5 cm.

186,79 zł za 12-elementowy komplet

1

1

1

1

ELEMENTOWY 
ZESTAW

12

4

5

6

Funkcjonalność i nowoczesny wygląd w jednym.
Szybko nagrzewający się garnek z pokrywką

     DA38601 średnica 16 cm, 
pojemność 1300 ml

65,79 zł
     DA38611 średnica 18 cm, 
pojemność 1500 ml

75,90 zł
     DA38621 średnica 20 cm, 
pojemność 2000 ml 

84,69 zł
     DA38631 średnica 22 cm,
pojemność 2500 ml

94,90 zł
     DA38641 średnica 24 cm, 
pojemność 3500 ml

112,99 zł

2

3

4

5

6

Dobre przewodnictwo ciepła 
umożliwia szybkie nagrzewanie. 

Oszczędność czasu podczas 
przyrządzania posiłków!

Garnki z cienkim dnem szybciej się 
nagrzewają i schładzają, co pozwala 
szybko reagować na zmiany temperatury 
oraz kontrolować gotowanie. 

Zapewnia równomierne rozprowadzenie 
ciepła po całej powierzchni. 
Charakterystyczny złoty kolor dodaje 
im elegancji i stylu.

pojemność  
1 300 ml

pojemność  
1 500 ml

pojemność  
2 000 ml

pojemność  
2 500 ml

pojemność  
3 500 ml

2

3

Nasza 
WSKAZÓWKA:  
do sałatki 
jarzynowej

Można stosować na różnych typach 
kuchenek, łącznie z indukcją.

Wartość zestawu 434,27 zł

PROMOCJA 4+1 GRATIS 
356,59 zł komplet 

OSZCZĘDNOŚĆ 

 77,68 zł 

     DA3860X 10-częściowy 
komplet szybkonagrzewających 
garnków EXPRES GOLD

7

10

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

POMYSŁ 
NA

PREZENT 

NOWOŚCI 

ELEMENTOWY 
ZESTAW
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RED VELVET
Luksusowy orientalno-kwiatowy zapach dla kobiet i mężczyzn. Stworzony na wyjątkowe 
okazje, podkreśla Twoją osobliwość, szyk i elegancję. 
Rozgrzewająca kompozycja dzienna oraz wieczorowa stopniowo uwalnia drzewne tony, 
ambrę i mech. Przyciąga aromatem szafranu, jaśminu oraz piżma.
Głowa: bergamotka, szafran 
Serce: jaśmin, kwiat pomarańczy 
Podstawa: karmel, mech, piżmo, ambra, cedr

PARFUMIA®

6

1
2

3

4

     TA0641 
PŁYN DO PŁUKANIA, 750 ml. 
Cena regularna 29,99 zł

23,99 zł

1      PA0702 
PARFUMAGE® perfumowany 
superkoncentrat, 750 ml. 
Cena regularna 48,89 zł

39,10 zł

2      BB0929  
PIANKOWE MYDŁO 
do rąk i ciała, 300 ml. 
Cena regularna 24,29 zł

19,40 zł

3

     FC0693  
PIENIĄCY ŻEL POD PRYSZNIC 
z ekstraktem z Aloe Vera i gliceryną, 
250 ml. 
Cena regularna 18,90 zł

15,10 zł

4      FC0960 
EDP WODA PERFUMOWANA, 
100 ml. 
Cena regularna 243,39 zł

194,70 zł

5      FC33416A 
SOJOWY EKO WOSK 
ZAPACHOWY do aromalamp, 
woni 8-24 godzin, 40 ml. 
Cena regularna 18,90 zł

15,10 zł

6

     FC33416B 
PARFUM D'INTÉRIEUR
spray do wnętrz, 100 ml. 
Cena regularna 73,39 zł

58,70 zł

7      FC33416E 
ESSENCE A L'INTÉRIEUR 
esencja zapachowa do 
aromalamp i dyfuzorów, 100 ml. 
Cena regularna 31,89 zł

25,50 zł

8      FC33416 
SOJOWA EKO ŚWIECA ZAPACHOWA 
czas palenia do 60 godzin, 250 ml. 
Cena regularna 94,90 zł

75,90 zł

9

ZNIŻKA 20 %  
JUŻ OD 

15,10 zł  

500 ml

100 ml

100 ml

55 ml

100 ml

DYFUZOR Z PATYCZKAMI
     FC33416T, 100 ml. Cena regularna 73,39 zł  58,70 zł
     FC33416T2, 200 ml. Cena regularna 131,89 zł 105,50 zł	

     FC33416T3, 500 ml. Cena regularna 299,99 zł 239,99 zł

12

13

14

200 ml

Cena promocyjna TYLKO do 31.10.2023!

PAŹDZIERNIK 
Poza tym okresem obowiązują ceny regularne.

8

10

5

     FC33416H
WORECZEK ZAPACHOWY, 
SASZETKA PARFUMIA®, 8g. 
Cena regularna 24,29 zł

19,40 zł 

10      FC33416V
WOTYWNA sojowa EKO świeczka zapachowa, 
czas palenia ponad 12 godzin, 55 ml. 
Cena regularna 31,89 zł 

25,50 zł 

11

12 13

14

14

7

9

250 ml

11

13

12

POMYSŁ 
NA

PREZENT 
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Cena promocyjna TYLKO do 31.10.2023!

PAŹDZIERNIK  
Poza tym okresem obowiązuje cena regularna.

CP61382 
W komplecie:
•	1 x spray do wnętrz, 100 ml
•	1 x dyfuzor z patyczkami, 100 ml
•	1 x sojowa eko świeca zapachowa, 250 ml

PACHNĄCY ZESTAW 
MIDNIGHT CHERRY

PARFUMIA®

PARFUMIA®

PARFUMIA®

2+1 GRATIS  
* 168,29 zł komplet 

OSZCZĘDNOŚĆ  

73,39 zł
*	cena za zestaw 3 szt. 

Wartość zestawu: 241,68 zł

MY HOME

FRESSIA

     FC1023 MY HOME
WODA PERFUMOWANA  
(EDP), 100 ml. 

243,39 zł 

1

     FC33417B MY HOME 
PARFUM'INTÉRIEUR,
spray do wnętrz 100 ml. 

73,39 zł

2

ESSENCE A L’INTÉRIEUR, esencja 
zapachowa do aromalamp i dyfuzorów, 
100 ml. 
     FC33417E MY HOME 

31,89 zł 

     FC33436E FRESSIA

27,90 zł
11

8

WORECZEK ZAPACHOWY, 
SASZETKA PARFUMIA®, 8g.  
     FC33417H MY HOME 

24,29 zł 

     FC33436H FRESSIA

18,90 zł
12

5

DYFUZOR Z PATYCZKAMI, 100 ml
     FC33417T MY HOME 

73,39 zł 

     FC33436T FRESSIA

56,90 zł 

14

7
DYFUZOR Z PATYCZKAMI, 200 ml
     FC33417T2 MY HOME 

131,89 zł 

     FC33436T2 FRESSIA

94,90 zł 

15

9
DYFUZOR Z PATYCZKAMI, 500 ml
     FC33417T3 MY HOME 

299,99 zł        

     FC33436T3 FRESSIA

224,49 zł 

13

10

SOJOWY EKO WOSK ZAPACHOWY 
PARFUMIA® do aromalamp i 
dyfuzorów, woni 8-24 godzin, 40 ml.  
     FC33417A MY HOME
     FC33436A FRESSIA

18,90 zł za każdy 

16
6

WOTYWNA sojowa EKO świeczka 
zapachowa, czas palenia powyżej 
12 godzin, 55 ml. 
     FC33417V MY HOME 

31,89 zł 

     FC33436V FRESSIA

24,29 zł 

4

17

     FC33436X FRESSIA
INTENSE 2 KNOTY, 
sojowa EKO świeca zapachowa, 
czas palenia do 35 godzin, 400 ml. 

112,99 zł

19

100 ml

100 ml 200 ml

500 ml

500 ml

55 ml

250 ml

250 ml

1

3

7

8

10

11

13

14
15

18

19

13 14 15

12

+ +

6

55 ml

12

5

7 9 10

200 ml

INTENSE 
2 KNOTY
2 x więcej woni

4

400 ml

2

4

9

16 17

SOJOWA EKO ŚWIECA ZAPACHOWA 
PARFUMIA® czas palenia do 60 godzin, 250 ml. 
     FC33417 MY HOME 

94,90 zł 

     FC33436 FRESSIA

73,39 zł 

3

18NOWOŚCI

POMYSŁ 
NA

PREZENT 
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1Kg

1Kg

OBROTOWY 
STOJAK/OCIEKACZ 

Można stosować 
zamiast przybornika 
lub jako ociekacz.

Wykorzystasz na 
sztućce, przybory 

kuchenne, serwetki, 
artykuły toaletowe 
lub piśmiennicze!

obrotowy OBROTOWY
O 360°

     DA28911
SYSTEM60° HACZYK na ręczniki i ścierki. 
Udźwig maks. 1 kg. Średnica przyssawki 
6 cm, długość haka 10 cm.  

18,90 zł

1      DA28921
SYSTEM60° UCHWYT 
SŁUCHAWKI 
PRYSZNICOWEJ. 
Udźwig maks. 1 kg. 
Średnica przyssawki 6,5 cm, 
długość uchwytu 13,5 cm.

24,29 zł

2

     DA24431
OBROTOWY STOJAK/OCIEKACZ na sztućce z 
mocnego plastiku. Średnica 14 cm, wysokość 15 cm. 

18,90 zł

3

Wykorzystasz w łazience, kuchni, salonie, 
pokoju dziecięcym i gabinecie…

MOBILNY 
REGAŁ/STOLIK
Na przybory toaletowe, żywność, 
gazety i czasopisma, zabawki 
oraz inne rzeczy w domu.

šuplík

szufladka zdejmowana 
drewniana

wysokość 
85,5 cm

     DA32281   
Mobilny regał/stolik z 4 kółkami, w górnej 
części zdejmowana drewniana półka oraz 
szuflada. Wykonano z solidnego plastiku. 
Wymiary: 40 x 25,5 x 85,5 cm.

281,09 zł

4

4

4

4

4

PROSZKI PIORĄCE  ECORAPID 

PROSZKI ZAWIERAJĄ 
5 ENZYMÓW: 
1) usuwanie plam z owoców 
2) usuwanie plam z tłuszczu 
3) usuwanie plam o charakterze białkowym 
4) skuteczne usuwanie skrobi i innych węglowodanów 
5) naprawa uszkodzonych włókien tekstylnych

OFERTA PROMOCYJNA OBOWIĄZUJE 
PRZEZ CAŁY OKRES WAŻNOŚCI 
TEGO KATALOGU DO 22.12.2023

++ ++
++ ++

++ ++

120 
PRAŃ

+ ZA DARMO 
METALOWY 
POJEMNIK

GRATIS 
2+1

*DARMOWO UZUPEŁNIANA METALOWA 
PUSZKA EMALIOWANA 

o wartości 56,90 zł

5

6

7

1

1

2

2

2

3
3

3

3

     TR0722C 
ECORAPID COLORITO do prania kolorowego, 
120 prań, 4000 g. 
     TR0721C 
ECORAPID BIANCO do prania białego, 
120 prań, 4000 g.
     TR0724C 
ECORAPID SENSITIVE dla skóry wrażliwej, 
120 prań, 4000 g.

6

7

5

Wartość zestawu 246,70 zł 

AKCJA  2+1
* 189,80 zł komplet 

OSZCZĘDNOŚĆ 

 56,90 zł 

	 *	cena za zestaw 2 szt. + metalowy pojemnik gratis

OSTATNIE 
SZTUKI

OSTATNIE 
SZTUKI

OSTATNIE 
SZTUKI

POMYSŁ 
NA

PREZENT 
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szufladka zdejmowana 
drewniana

OFERTA PROMOCYJNA OBOWIĄZUJE PRZEZ CAŁY OKRES 
WAŻNOŚCI TEGO KATALOGU DO 22.12.2023

WIELOFUNKCYJNE TABLETKI 
DO ZMYWARKI NOWEJ GENERACJI   

BARDZIEJ SKONCENTROWANE         SKUTECZNIEJSZE

TABLETKI 

60
*DARMOWO EMALIOWANY 

RETRO METALOWY POJEMNIK 
o wartości 56,90 zł 

NOWE 
NATURALNE I 

BIODEGRADOWALNE 
SURFAKTANTY

LIMITOWANA EDYCJA 
tylko do wyprzedania 

AQUATIX ECOLOGIX, 
wielofunkcyjne tabletki do zmywarki, 60 tabs 
     EX07005 turkusowe RETRO 
     EX07004 różowe RETRO 

75,90 zł 
za 60 tabletek i metalową puszkę

Tylko do wyprzedania.

1
2

1

2

GRATIS*

RETRO PUSZKA 

Cena promocyjna obowiązuje 
TYLKO do 31.10.2023!

CP0254
Pianowe mydło do rąk i ciała  
+ OPAKOWANIE 
UZUPEŁNIAJĄCE 
300 ml + 300 ml.

KORZYSTNY 
ZESTAW 
PROMOCYJNY

PIANKOWE MYDŁO 
DO CIAŁA I RĄK

++
słodki, 

kwiatowy 
zapach 

owocowy, 
tropikalny 
aromat 

PROMOCJA 1+1
* 46,90 zł komplet

**
 23,45 zł 

za 1 szt.

	 *	cena za zestaw 2 szt. 
	 **	obliczona cena za 1 szt.
        przy zakupie 2 szt.

GŁÓWNE ZALETY:
Zawiera mieszankę substancji 
aktywnych rozpuszczających bardzo 
silne warstwy i powłoki kamienia 
wodnego oraz mocne osady rdzy 
(na bateriach kranowych, w miejscu 
odpływu wody, w załamaniach 
i narożnikach, kabinach 
prysznicowych…). Zastosowane 
surfaktanty są biodegradowalne, 
przyjazne dla środowiska i 
oczyszczalni ścieków.

EKOLOGICZNY  
ŚRODEK DO 
RDZY I KAMIENIA
SP0554X 
Niezwykle skuteczny żel do usuwania silnych 
osadów kamienia wodnego i rdzy w domu 
(łazienka, kuchnia), ECO ULTRAGEL, 500 ml.

Urzekający zapach 
melon  Cantaloupe.

BŁYSKAWICZNY 
I MOCNY

Cena promocyjna obowiązuje 
TYLKO do 31.10.2023!

++AKCJA 1+1
* 46,90 zł komplet 

OSZCZĘDNOŚĆ 

 13,08 zł
	 *	cena za zestaw 2 szt.

Wartość zestawu: 59,98 zł

1+1

OSTATNIE 
SZTUKI

OSTATNIE 
SZTUKI

OSTATNIE 
SZTUKI
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Cena promocyjna TYLKO do 31.10.2023!

PAŹDZIERNIK  
Poza tym okresem obowiązuje cena regularna.

BACILEX® ŻEL DO PRANIA  

UNIWERSALNY PŁYNNY SZYBKO 
ROZPUSZCZALNY ŚRODEK PIORĄCY 
Z DOMIESZKĄ PRZECIWBAKTERYJNĄ

2 x 1500 ml

BB0699S 
ZESTAW BACILEX® żel do prania białego i kolorowego 
z dodatkiem przeciwdrobnoustrojowym. 1500 ml + 1500 ml.

Receptura przyjazna 
środowisku

100% recyklowane 
opakowania

Z DODATKIEM PRZECIWDROBNOUSTROJOWYM 
W WYSOKIM STĘŻENIU ZAPEWNIA ABSOLUTNIE 

HIGIENICZNĄ CZYSTOŚĆ PRANIA

CENA REGULARNA 

37,90 zł

Promocja obowiązuje 
do 22.12.2023

UNIKATOWA MIĘKKA 
PRALKOKULA
DA34751 
PRALKOKULA,
dozownik do żeli 
piorących, maks. 
pojemność 250 ml. 
Średnica ok. 9 cm, 
wysokość ok. 7 cm. 

+
AKCJA  1+1

* 75,09 zł komplet 

**
 37,55 zł 

za 1 szt.

	 *	cena za zestaw 2 szt.
	 **	obliczona cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 

ZNIŻKA 
22,69 zł

1+1

TYLKO

13,14 zł
przy zakupie 
zestawu żeli

OSZCZĘDNOŚĆ 

24,76 zł

Wartość zestawu  97,78 zł

 

IMIĘ I NAZWISKO:

NUMER KOORDYNATORA:

TELEFON:

E-MAIL:

CZŁONKIEM NASZEGO ZESPOŁU JEST SPRZEDAWCA: Wartość  katalogu:
14,90 zł za sztukę, kod. AA0986PL. 

Do cen jest doliczony VAT

Katalog ważny od 22.09.2023 (9:00 godz.) do 22.12.2023.

Vaše DEDRA, s.r.o., Podhradní 69, 552 03 Česká Skalice, CZ.
Centrum obsługi klienta: info@mojadedra.pl, 

tel: +48 222 63 00 63

WWW.MOJADEDRA.PL

Firma Vaše DEDRA zastrzega sobie prawo do nieumyślnych błędów typograficznych w tekstach i cenach
produktów. Prawidłowe informacje o cenach i opisy produktów dostępne na www.mojadedra.pl.

Opakowania produktów mogą się różnić od prezentowanych. Kolory produktów mogą nieznacznie
odbiegać od przedstawionych na fotografiach w katalogu. Wszystkie produkty z kodem zaczynającym się

od DA / FC dostępne tylko do wyczerpania zapasów.

8 590306 042016
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4X
250 ML

Zastrzeżona zmiana składu zestawów.

• gliceryna utrzymuje skórę gładką, 
nietłustą i elastyczną 

• aloe vera zapewnia odżywczą 
pielęgnację skóry 
• bez parabenów

ŻEL POD PRYSZNIC

3+1 ZA DARMO

DLA KOBIET I MĘŻCZYZN 
DO CODZIENNEGO 

UŻYTKU

Cena promocyjna TYLKO do 31.10.2023!

PAŹDZIERNIK 
Poza tym okresem obowiązuje cena regularna.

FC0521
Zestaw zawiera 
te żele pod prysznic: 
• 1 x FLEUR DE VANILLE  
• 1 x MAGNOLIA  
• 1 x ZAZEN 
• 1 x PRIMAVERA NUOVA

FC0522 
Zestaw zawiera 
te żele pod prysznic:
• 1 x MAGIC GARDEN  
• 1 x ZANZIBAR  
• 1 x LILA FASHION 
• 1 x PULPIDOO

FC0523 
Zestaw zawiera 
te żele pod prysznic:
• 1 x PULPIDOO  
• 1 x RELAXATION  
• 1 x NAMASTÉ 
• 1 x ZAZEN

Z GLICERYNĄ DLA ZMIĘKCZENIA SKÓRY, 
EKSTRAKT Z ROŚLINY ALOE VERA 

Kremowo-pielęgnacyjny 
skład zmiękcza i nawilża 

skórę.

Zestaw 4 x 250 ml

* 38,70 zł komplet 

**
 9,68 zł 

za 1 szt.

	 *	cena za zestaw 4 szt.

	**	obliczona cena za 1 szt.
		 przy zakupie 4 szt.

Doskonała harmonia 
woni, delikatnych substancji 
myjących i pielęgnacyjnych 

zapewnią Ci przyjemne 
uczucie przy każdej 
kąpieli lub prysznicu.

Dlaczego nasze butelki są CZARNE?
Ponieważ czerń jest KOLOREM LUKSUSU.

GRATIS
3+1



SKUTECZNA I INNOWACYJNA EKO-DROGERIA
1. Używamy naturalnych składników roślinnych. 
2. Produkujemy ekskluzywną ekologiczną drogerię i kosmetyki. 
3. Łatwa degradacja w przyrodzie.

TA0313

TA0058 TA0395 TA0737

TA0639

TA0064

TA0974
TA0056 TA0322

TA0399

ekologiczne płyny zmiękczające 750 ml
L AVIVAGE®

TWOJE PRANIE BĘDZIE PO NICH MIĘKKIE, 
GŁADKIE I DELIKATNE 

ZNIŻKA 5,39 zł 

18,90 zł  
24,29 zł

na zmiękczacze z tej strony

Cena promocyjna TYLKO do 31.10.2023!

PAŹDZIERNIK  
Poza tym okresem obowiązuje cena regularna.

4. Opakowania ze 100% recyklatu jakości spożywczej. 
5. Już od roku 1995 stale szukamy nowych ekologicznych rozwiązań. 
6. Jesteśmy i nadal będziemy przyjaźni dla środowiska oraz planety.


